

大到暴雨明晚起再袭我省

将一直持续到周末

本报济南8月16日讯(记者孙韩高)经历了短暂的舒爽,我省又将迎来一次大范围高强度的降雨过程,从本周三夜间开始到周末,大到暴雨将再次光临齐鲁。由于进入8月以来我省降水偏多,这段时间需做好防雨防汛工作。

根据省气象台的统计,本月上旬全省平均降水量81.5毫米,较常年偏多50%。鲁西北大部、鲁

中及鲁南部分地区在100毫米以上,其中鲁西北部分地区、鲁中局部在200毫米以上;鲁中、鲁西北、鲁南及半岛部分地区在50~100毫米之间;其他地区在50毫米以下。近期降水较多且不均匀,鲁南、鲁中、鲁西北部分地区、半岛局部农田出现过湿现象。

“前期我省降雨频繁,鲁西北、鲁中局部已经受灾,整个8

月中旬我省又降雨不断,虽然降水比常年偏多,但这并不能算是异常,这是由于副高外围弱冷空气以及暖湿气流交会形成。目前仍需关注强降雨将会带来的防汛压力。”省气象台气象专家表示。

具体预报如下:

周三夜间到周四白天,全省天气阴,鲁西北、鲁西南、鲁中和半岛北部地区有大到暴雨,局

部大暴雨;其他地区有小到中雨,局部大雨。

周五,全省天气阴,鲁西北、鲁中北部和半岛北部地区有大到暴雨;其他地区有小到中雨,局部大雨。

周末,鲁西北、鲁中北部和半岛北部地区天气阴有中到大雨,其他地区天气阴有雷雨或阵雨。

男子离家九年 边防千里送还

本报东营8月16日讯(记者郭波 通讯员姜子建 王新)一名被家人、村民们认为已“失踪”多年的男子,离家九年后,15日经东营边防支队垦东边防派出所官兵努力,终于回到了远在数千里之外的甘肃陇南的家。

8月7日上午8时许,垦东边防派出所所长王小龙带领执勤官兵在孤东海堤附近巡逻时,发现海边躺着一位衣衫褴褛、神志不清的青年男子。由于天气炎热,巡逻民警决定将该男子带回所内。在所内,有人听出男子的口音像甘肃的,这时男子也忆起自己的名字,“苟树强”,民警通过全国失踪人口查询系统,果然在甘肃省陇南市康县云台镇铺坝村发现了多年前一起走失报警的案件。垦东边防派出所民警立即联系了甘肃康县云台镇派出所,确认该苟姓男子为铺坝村九年前走失的,随后其哥哥赶来了东营。

15日,在边防干警和哥哥的陪同下,苟某终于顺利回到了他离开九年半的家。

全国青少年航模 总决赛莱芜开幕

本报莱芜8月16日讯(闫秀玲 王伟)16日,由国家体育总局、教育部、中国科协、共青团中央、全国妇联联合主办,中国航空运动协会、莱芜市人民政府承办的第十二届“飞向北京——飞向太空”全国青少年航空航模教育竞赛总决赛,在山东省莱芜市雪野旅游区隆重开幕。来自北京、江苏、贵州、香港等地的35支队伍800多名运动员将在为期3天的时间里进行航空模型操作大比拼。

据了解,本次总决赛场地分别设在雪野航空科技体育公园、莱芜市全民健身中心和莱芜市第十七中学。此次比赛共设有20个比赛项目和“中天”航空模型综合奖、“艾特”航空模型综合奖、“四凯”航空模型综合奖三个奖项。



“七夕”结良缘

8月16日,是中国传统节日“七夕节”,在烟台市文化中心广场,19对新新人喜结良缘。据悉,由共青团烟台市委、烟台市青年联合会共同主办的烟台市青年集体婚礼,已连续举办22届。 本报记者 赵金阳 摄

我省重拳打击农村黑恶势力

铲除农村痞霸,让百姓安居乐业

本报济南8月16日讯(记者董钊 通讯员刘冠伟)记者从省公安厅获悉,从现在开始到9月底,省公安厅将组织全省公安机关开展农村地区打黑除恶反盗窃专项行动,严厉打击农村地区黑恶势力及盗窃等突出犯罪行为。

此次行动将打击农村黑恶势力和盗窃等突出犯罪行为,铲除一批农村黑恶势力和痞霸分子,破获一批盗窃案件,打掉一批盗

窃犯罪团伙,整治一批治安乱点。

行动的打击重点是暴力手段插手、操纵农村基层选举,控制农村基层政权,干预基层行政事务的农村黑恶势力;欺行霸市、垄断经营、敲诈勒索、强买强卖、寻衅滋事、聚众斗殴的农村恶势力团伙;横行乡里、称霸一方、长期滋扰欺压群众的农村痞霸分子;入户盗窃,盗窃牲畜、农机具,盗窃、破坏“三电”和水利

设施等突出犯罪行为。

整治重点是治安复杂、黑恶势力活动突出的乡镇、村庄、城郊接合部、集贸市场、交通线路、矿山等区域;容易滋生违法犯罪的出租屋、小旅店、小洗浴、歌舞厅、网吧等场所;易于销赃的二手车交易、废旧物品收购业、小屠宰市场、典当业等行业。

省公安厅要求,各级公安机关和广大公安民警要深入基层农村,对各类犯罪线索和涉案人员

开展摸底排查,深化农村治安重点地区排查整治工作,加大对农村多发性侵财犯罪和盗窃等犯罪活动的打击力度,加大追逃、追赃力度。行动期间,各级公安机关将向社会公布举报电话,受理举报黑恶势力、盗窃等犯罪线索,对群众反映的黑恶势力线索,核查率要达到100%。

目前,全省共打掉犯罪团伙1100多个,返还各类被盗抢财物价值5000多万元。

邹城九龙贵和购物广场 隆重招商

项目简介

邹城九龙贵和购物广场位于邹城市太平路商业街中心地段,是济宁贵和购物中心有限公司和济宁九龙家电有限公司共同投资、卓力打造的重要商业项目。

项目总投资2亿多元,建筑面积69000平方米,经营面积50000平方米,停车位1100个,地上12层,地下2层,1-5层为中高端百货,6层为动感影院和KTV等娱乐设施,7-12层为高档商务楼,地下1层为大型超市和九龙家电商场,地下2层为大型停车场。届时,广场将成为邹城首家集购物、餐饮、休闲、娱乐、商务办公于一体的,规模最大的多功能购物广场。

招商时间: 2010年8月17-19日
招商地点: 邹城: 邹城国际饭店 济宁: 济宁贵和购物中心7楼招商部
招商电话: 百货: 0537-2109788 超市: 0537-2109188
招聘电话: 0537-2108756
网址: WWW.0537shop.com.cn

Shopping Mall

